
Kulturföreningen Umeå Pop- och Rockkör  Styrelseprotokoll nr 7 
 

Protokoll fört vid styrelsemöte för Kulturföreningen Umeå Pop- och Rockkör 

Plats: Broparken Väst på Stan 

Tid: Måndag 1 juni, 2020, kl. 17.35 - 18.55.  

Närvarande: Karin Larsson Tängdén, Catrine Avander, Ivar Lundin, Margareta Nilsson, Catarina 
Norén, Anki Bard-Sandström, Cina Sandgren (suppleant). 

§ 1 Öppnande 

Ordföranden Karin Larsson Tängdén öppnar och hälsar alla välkomna till detta konstituerande 
styrelsesammanträde. 

§ 2 Val av sekreterare till mötet 

Styrelsen beslutar: 
att välja Ivar Lundin till mötessekreterare. 
 
§ 3 Val av justerare 

Styrelsen beslutar: 
att välja Anki Bard-Sandström att, tillsammans med ordförande, justera dagens protokoll. 
 
§ 4 Val av vice ordförande, kassör och sekreterare för kulturföreningens styrelse 

Styrelsen beslutar: 
att välja Margareta Nilsson till vice ordförande, att välja Catarina Norén till kassör, samt 
att välja Ivar Lundin till sekreterare.  
 
§ 5 Föreningens firmatecknare 

Styrelsen beslutar: 
att utse Karin Larsson Tängdén och Catarina Norén till att var för sig teckna firman. 
 
§ 6 Kallelse till styrelsemöten 

Styrelsen beslutar: 
att ledamöter framgent kallas via epost.  
 
§ 7 Avslutningspresent till Ange 

Styrelsen beslutar: 
att ur föreningskassan tillskjuta 500 kronor för avslutningspresent till Ange.  
 
§ 8 Inför höstens verksamhet 

Anki informerar om att hon ämnar sammankalla vårens arrangörsgrupp så snart det är möjligt när 
höstens verksamhet kommer igång. Karin anför detsamma angående nästa styrelsemöte. 

Informationen föranleder inget beslut. 
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§ 9 Avslutning 

Ordföranden tackar de närvarande och förklarar mötet avslutat. 

Vid mötets slut anländer övriga körmedlemmar medförandes picknickkorgar och noter. Efter intagen 
friluftsmåltid formeras sig kören Coronakorrekt på parkens naturliga gradänger. Förbipasserande kan 
sedan avnjuta ett pärlband av Pop- och Rockklassiker, kompletterade med de nummer som inövats 
under vårens speciella förutsättningar. Allt under ledning av Maestro Ange och hans akustiska gitarr. 
Det blir en härlig kväll som sent skall glömmas. Kära återseenden, befrielse av instängd sångglädje, 
fin gemenskap och ett fantastiskt väder. Det mesta finns kvar – trots Pandemin. 

 

 
 
Vid protokollet: ___________________________________ 
  Ivar Lundin, sekreterare 
 
 
Justeras:  ____________________________________ 
  Karin Larsson-Tängdén, ordförande 
 
 
  ____________________________________ 
  Anki Bard-Sandström, justerare 
 
 


